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ОБЩИНА МОНТАНА 
3400 Монтана, ул. „Извора“ №1, тел.: 096 394 201, факс: 096 588 391, е-mail: montana@montana.bg 

  
 
Док. №91-00-35 от 16.10.2019 г. 
 
 
ДО 
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
 
 

ОТНОСНО: Постъпили писмени искания от страна на заинтересовани лица за разясне-
ния във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с 
предмет „ Дезинсекция, дезинфекция, дезакаризация и дератизация в община 
Монтана за период от три години“, ID в РОП 934835 

 

Във връзка с постъпили писмени искания от страна на заинтересовани лица за разяс-
нения по документация за възлагане на обществена поръчка с уникален № в РОП 00019-
2019-0008 от 24-09-2019 с предмет: „Дезинсекция, дезинфекция, дезакаризация и дератиза-
ция в община Монтана за период от три години“, обявление за поръчка с ID 934835, предс-
тавям следните разяснения: 
ВЪПРОС №1: Моля да разясните, каква площ включват Ежемесечни обработки и мони-
торинг на административните сгради и закрити площи? 
ОТГОВОР: Площта на посочените сгради, обект на ежемесечни обработки и монито-
ринг е както следва: 
1. Административна сграда и барче на Община Монтана  2 200 кв. м 
2. Административни сгради на 10 броя кметства  3 370 кв. м 
3. Административни сгради на 13 броя кметски наместничества 4 530 кв. м 
4. Обединен детски комплекс  820 кв. м 
5. Радиоцентър „Канал М”  170 кв. м 
6. Отдел „Местни приходи”  310 кв. м 
 
ВЪПРОС №2: Следва ли организацията на работата по т. 1.3 .Организация за изпълнени-
ето на поръчката да е съобразена единствено и само с Наредба №1 от 05.01.2018 г. на M3? 
ОТГОВОР: Доколкото с Наредба №1 от 05.01.2018 г. за условията и реда за извърш-
ване на дезинфекции, дезинсекции и дератизации се уреждат основни постановки при осъ-
ществяване на дейностите по предмета на поръчка, в т.ч. и изискванията към лицата, които 
осъществяват ДДД в обектите, същата следва да намери отражение в създадената органи-
зация за изпълнение от участниците. От друга страна,  организацията за изпълнение на об-
ществената  поръчка, която конкретния участник ще създаде е строго индивидуална и въз-
ложителят не налага ограничения същата да е съобразена единствено и само с цитираната 
наредба. 
 
ВЪПРОС №3: В т. 1.3 .Организация за изпълнението на поръчката, подт.1 какво включва 
понятието „други присъщи за дейността“? Моля да направите подробно разяснение с цел 
правилно изготвяне на документацията. 
ОТГОВОР: Участниците следва да представят своята Концепция във връзка с  органи-
зацията, която предвиждат да създадат за изпълнение на поръчката, като в същата следва 
да се съдържат реквизити, изрично посочени в документацията за участие в процедурата. 
Соченото понятие „други присъщи за дейността“ се отнася за конкретното разпределение 



 

на персонала, съобразно избрания от участника подход при реализиране предмета на об-
ществената поръчка. Тук следва участникът да отрази характерния, типичен за дейността  
персонал, във връзка с цялостното изпълнение на договора. Възложителят е дал примерни 
насоки в документацията, но предвид обстоятелството, че не би могъл да наложи на участ-
ниците по какъв начин да организират своята дейност  при изпълнение предмета на дого-
вора е използвал въпросното обобщаващо понятие. 
 

    
  ВрИД КМЕТ: * 
   (Тихомир Антонов) 

 
* Заличена информация на основание чл. 36а, ал. 3 от ЗОП 

 


